

Главная

Универсальный домашний тренажер Iron King

Тренажер «5 в 1» для домашних тренировок как в тренажерном зале от создателя профессионального оборудования.

5 сфер применения

100 тыс. руб. экономии

8 месяцев окупаемость

120 кг максимальный вес пользователя

Создатель профессионального оборудования для тренажерных залов Iron King выпустил первый домашний тренажер основываясь на широком опыте производства, учитывая особенности домашних тренировок.

Для чего мы это делаем?

Получив огромный опыт в производстве сложного профессионального оборудования, мы с легкостью перенесли его на изготовление тренажеров для домашних тренировок. Технологии, которыми мы владеем в совершенстве и материалы, обеспечивающие исключительную прочность, позволяют домашним тренажерам иметь многолетний ресурс тренировок. Заниматься на них можно долго без ухудшения характеристик и потери товарного вида. Потребитель может быть уверен, что он платит за качество. Гарантия тому подтверждение.

Мы продаем только то, что производим. Только то, за качество чего можем поручиться.

Только то, за что вам не придется переплачивать. Для этого у нас оптимизированы производственные и логистические процессы, и мы постоянно стремимся сократить издержки, не перекладывая их на покупателей.

Мы представляем вам:

- Долговечный и прочный тренажер, который не займет много места в доме.
- Бесшумную работу на тренажере, которая не мешает вашей семье и соседям.
- Надежные и безопасные материалы, которые использовались в производстве.

Профессиональное качество у вас дома по цене производителя.

5 шагов к получению домашнего тренажера:

Шаг 1. Заказ

Вы можете заказать тренажер несколькими способами:

1. С помощью формы «Купить» на сайте;
2. Позвонив по бесплатному телефону 8 800 1000 351;
3. Отправив запрос на электронный адрес sales-ironking@mail.ru. В течении 4 часов с момента запроса на вашу электронную почту будет выслан счет на оплату.

Будьте внимательны, мы работаем по 100% предоплате.

Шаг 2. Оплата

Вы можете оплатить тренажер несколькими способами:

- безналичным платежом в любом банке на расчетный счет компании,

- на нашем сайте с помощью платежного сервиса Яндекс. Касса.

Шаг 3. Выбор доставки

Вы можете выбрать способ, которым вам доставят тренажер: транспортной компанией (Деловые Линии, Ратэк, Байкал-сервис), частным перевозчиком или ж/д контейнером.

Шаг 4. Доставка

Мы бесплатно доставим ваш тренажер до терминала транспортной компании.

Срок доставки зависит от пункта назначения и может занять до двух недель по Центральному Федеральному округу, в более отдаленные регионы срок обговаривается индивидуально.

Шаг 5. Получение заказа

Вы можете получить груз в терминале транспортной компании в своем городе или дополнительно обговорить возможность доставки тренажера до своего дома за отдельную плату.

Мы гарантируем:

Оптимальную цену

Вы приобретаете домашний тренажер напрямую у производителя без посредников, а следовательно – без переплат.

Высокое качество

Тренажер сделан в России только из качественных и безопасных материалов. Специально для использования в домашних условиях: наш тренажер удобен, бесшумен и не занимает много места.

Отсутствие рисков

Завод-изготовитель специализируется на профессиональном оборудовании для тренажерных залов. Гарантия на всю конструкцию 1 год.

Быструю отгрузку

Отгружаем тренажер в течение суток

Бесплатную доставку

Доставим тренажер бесплатно до терминала любой транспортной компании

Начать занятия с завтрашнего дня!

Лень и нехватка времени мешает ходить нам в тренажерный зал каждый день.

Лучшее решение этой проблемы – домашний тренажер. Купите его сегодня и занимайтесь многие годы. Тренажер окупится за 8 месяцев – стоимость домашнего тренажера равна восьми абонементом в тренажерный зал. Теперь вам не нужно тратить время на поездки, теперь у вас не будет отговорок, чтобы не заниматься. Домашний тренажер «5 в 1» заменит вам зал, позволит сэкономить деньги, займет мало место дома и послужит отличной мотивацией к занятиям.